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List otwarty Prezesa Anny Strumińskiej

do członków Polskiego Towarzystwa Hipoterapeutycznego

Szanowni Państwo,
W roku 2004 na Walnym Zgromadzeniu Polskiego Towarzystwa Hipoterapeutycznego w Krakowie powierzyliście mi zaszczytną funkcję prezesa Zarządu Głównego PTHip i potem w kolejnych latach 2008, 2012 i 2016 ponownie powoływaliście mnie na to stanowisko.

Minęło 16 lat, w czasie których starałam się dobrze wywiązywać  z powierzonych mi obowiązków. Pracując wraz z członkami kolejnych Zarządów PTHip dbałam o umocnienie pozycji Towarzystwa w kraju i na świecie.

Powstał szereg ośrodków patronackich PTHip pracujących zgodnie z Kanonami Polskiej Hipoterapii. Powołany został nowy zawód „instruktor hipoterapii” i umieszczony w Klasyfikacji zawodów i specjalności w grupie zawodów ds. ochrony zdrowia. Oferta szkoleniowa Towarzystwa zawiera obecnie nie tylko kursy zawodowe instruktorów hipoterapii, ale także kształcenie ustawiczne w postaci warsztatów, dorocznych konferencji, seminariów i oferty superwizorów. Oferta wydawnicza PTHip obejmuje 9 pozycji i od 2006 roku ukazuje się systematycznie organ Towarzystwa Przegląd Hipoterapeutyczny. PTHip posiada także ofertę kształcenie lekarzy w formie podyplomowych szkoleń dotyczących hipoterapii i współpracuje z uczelniami medycznymi, pedagogicznymi i rolniczymi, których studenci mogą w przyszłości być zainteresowani hipoterapią.

Nasze Towarzystwo od 1996 roku jest członkiem międzynarodowej organizacji hipoterapeutycznej Federation of Horses In Education and Therapy International (dawniej Federation of Riding for the Disabled International) i bierze aktywny udział w życie tej organizacji zasiadając w jej władzach, biorąc udział w organizowanych przez nią międzynarodowych konferencjach i projektach.

Wszystkie te działania były możliwe dzięki zaangażowaniu i pracy społecznej grupy specjalistów hipoterapeutów członków naszego Towarzystwa. Pracy społecznej, bo kondycja finansowa Towarzystwa przez wszystkie te lata niestety nie uległa poprawie. Działalność biura ZG PTHip była możliwa dzięki nieodpłatnemu udostępnianiu przez Fundację Pomocy Dzieciom Niepełnosprawny HIPOTERAPIA lokalu wraz z wyposażeniem biurowym.

Po 16 latach nadszedł czas, żeby stery naszej organizacji przejął przedstawiciel kolejnego pokolenia. Świat współczesny niesie nowe wyzwania, pojawiają się nowe technologie, nowe sposoby działania i promowania takich organizacji jak nasza. 

Kolejne walne zgromadzenie sprawozdawczo-wyborcze PTHip odbędzie się 21 listopada br. w Warszawie i wtedy czeka nas wybór nowego prezesa, który stanie na czele Zarządu Głównego naszej organizacji. Myślę, że już dziś warto poszukać w szeregach PTHip człowieka, który chciałby podjąć się tego zadania. Dobrze byłoby poznać wcześniej kandydatów na prezesa i ich koncepcje dalszego rozwoju Towarzystwa.  

Ja ze swej strony już dziś pragnę podziękować wszystkim członkom Towarzystwa za wsparcie i wieloletnią współpracę. 

Anna Strumińska

Prezes ZG PTHip w latach 2004-2020   
Warszawa, 21 marca 2020 roku 
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